
 

               
Αθήνα, 11/03/2026 

 
Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  

 
Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας καταγγέλλει την απαράδεκτη στάση του Υπουργείου Εργασίας 
στη σημερινή συνεδρίαση του Ανώτατου Συμβουλίου Εργασίας (ΑΣΕ) με θέμα τον έλεγχο 
της «νομιμότητας» των ομαδικών απολύσεων που θα πραγματοποιήσει η εταιρία OELD το 
επόμενο διάστημα.  
Συγκεκριμένα, η εταιρία OELD έχει ανακοινώσει από τις 15 Δεκεμβρίου 2025 σε 48 
εργαζομένους της ότι θα προχωρήσει σε ομαδικές απολύσεις για «επιχειρησιακούς 
λόγους». Πρόκειται για τραπεζοϋπαλλήλους που μέσω απόσχισης εργασιών το 2023 
μεταφέρθηκαν από την Τράπεζα Πειραιώς στην εταιρεία και αφού είχε προηγηθεί 
συμφωνία της Τράπεζας και του Συλλόγου Εργαζομένων Τράπεζας Πειραιώς για τη 
διασφάλιση των δικαιωμάτων τους, η οποία μάλιστα ανέφερε ότι «…η Τράπεζα Πειραιώς 
αναλαμβάνει την υποχρέωση να επαναπροσλαμβάνει κατά προτεραιότητα, σύμφωνα με 
τις υπηρεσιακές της ανάγκες, τους υπαλλήλους της νέας εταιρείας που προέρχονται από 
την Τράπεζα Πειραιώς και έχουν μείνει χωρίς εργασία, εφόσον και οι ίδιοι το επιθυμούν» 
μια συμφωνία που η Τράπεζα Πειραιώς τώρα αρνείται να υλοποιήσει με διάφορα 
τεχνάσματα. 
Αποδεικνύεται ξεκάθαρα πως η Τράπεζα Πειραιώς και συνολικά οι εργοδότες αξιοποιούν 
όλο το νομικό οπλοστάσιο που τους έχουν εξασφαλίσει όλες οι κυβερνήσεις με σκοπό να 
εξασφαλίσουν τα κέρδη τους και να υλοποιήσουν τα αντεργατικά σχέδιά τους. Είναι 
μάλιστα αποκαλυπτική η στάση των εκπροσώπων του Υπουργείου Εργασίας στη 
συνεδρίαση του Α.Σ.Ε., που όχι μόνο δεν προσπάθησαν να εμποδίσουν την αρνητική αυτή 
εξέλιξη αλλά νομιμοποίησαν ουσιαστικά τη μεθόδευση της Τράπεζας Πειραιώς να 
προχωρήσει, μέσω της απόσχισης, στην απόλυση 48 εργαζομένων αλλά και της OELD να 
υλοποιήσει τα «επιχειρησιακά σχέδιά» της και να σταματήσει τις εργασίες της πετώντας 
στο δρόμο δεκάδες εργαζόμενους. 
Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας απαιτεί την άμεση επαναπρόσληψη όλων των εργαζομένων 
από την Τράπεζα Πειραιώς στον τόπο κατοικίας τους, διατηρώντας τα μισθολογικά και 
ασφαλιστικά δικαιώματά τους. 
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